



В городе Первоуральске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство



Следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Согласно материалам уголовного дела, вечером обвиняемый, его бывшая супруга, 1978 г.р., и их трое несовершеннолетних детей находились дома, мужчина при этом употреблял спиртное. Между бывшими супругами произошёл словесный конфликт. После того, как женщина ушла укладывать спать младшего ребёнка и задремала, неожиданно для неё в комнату вошёл её бывший супруг и нанёс удар ножом в область головы пострадавшей. Потерпевшая женщина смогла оказать обвиняемому сопротивление и убежала. Жизнь пострадавшей удалось спасти, в том числе, благодаря вовремя оказанной ей медицинской помощи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Несмотря на то, что свою вину фигурант признал лишь частично, тем не менее, следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Первоуральский городской суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1773051>